BÀI 2 TRANG 178 SGK SINH 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 |


Đề bài
Phân biệt bệnh Bazơđô với bệnh bướu cổ do thiếu Iốt

» Ôn tập  Bài 1 trang 178 sgk Sinh 8
HƯỚNG DẪN GIẢI

Cách 1
    -    Bệnh Bazơđô do tuyến giáp hoạt động mạnh tiết nhiều hoocmôn làm tăng cường trao đổi chất, tăng tiêu dùng oxi, nhịp tim tăng, người bệnh luôn trong trạng thái hồi hộp,căng thẳng, mất ngủ, sút cân nhanh.

    -    Bệnh bướu cổ mắc phải khi thiếu iốt trong khẩu phần ăn hàng ngày, tiroxin không tiết ra, tuyến yên sẽ tiết hoocmôn thúc đẩy tuyến giáp tăng cường hoạt động gây phì đại tuyến giáp (bướu cổ).

Cách 2
	Bệnh Bazơđô
	Bệnh biếu cổ do thiếu iốt

	Do tuyến giáp hoạt (lộng mạnh tiết nhiều hooc-môn làm tăng cường trao đổi chất tăng tiêu dùng oxi, nhịp tim tăng, người bệnh luôn trong trạng thái hồi hộp,căng thẳng, mất ngủ, sút cân nhanh.

Do tuyến giáp hoạt động mạnh nên gây bướu cổ, mắt lồi do tích nước.
	Khi thiếu i-ốt trong khẩu phần ăn hàng ngày, tiroxin không tiết ra, tuyến yên sẽ tiết hooc-môn thúc đẩy tuyến giáp tăng cường hoạt động gây phì đại tuyến giáp (bướu cổ).


----------------------------------------------------------
» Bệnh Bazơđô là bệnh gì và nguy hiểm ra sao? mời các em học sinh tìm hiểu ngay tại đáp án các bài tập Chương 10: Nội tiết - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác tại doctailieu.com
